



**ГУ – Отделение Пенсионного фонда РФ по  
Архангельской области**

---

**ПРЕСС-РЕЛИЗ**

**17 марта 2014 года**

**У сайта ПФР появилась версия для слабовидящих**

Читать сайт Пенсионного фонда России теперь могут и люди со слабым зрением. У ресурса появилась специальная версия. Новая версия будет полезна и людям с хорошим зрением.

Для тех, кто видит хотя бы десять процентов от нормы, ПФР разработал специальную версию официального ресурса. Она дублирует информацию с сайта, но отличается специальными настройками. На странице можно увеличить шрифт, изменить его цвет и фон.

Новой версией полезно будет пользоваться и людям с обычным зрением. По мнению врачей – офтальмологов, чтение такой страницы - своеобразная гимнастика для глаз. Варьируя размеры шрифта, условия освещенности, контрастности, можно с профилактической целью тренировать глаза и намного снижать вредное влияние Интернета, о котором сейчас так много говорят медики.

Сайт ПФР полностью доступен для людей с ограниченными возможностями.

Пресс-служба ОПФР по Архангельской области